



KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

lapja

*Áldott Húsvéti Ünnepeket
kíván mindenkinek
Kibéd Község
Önkormányzata!*



1848. MÁRCIUS 15 -RE EMLÉKEZTÜNK

Régi hagyomány, hogy a március 15.-hez legközelebb álló istentiszteleten megemlékezünk az 1848-as forradalom és szabadságharc kitöréséről.

Idén is így volt ez, a március 13-i istentisztelet után a Magyarország Felfedezői Egyesület kibédi csapata verses-énekes összeállítással hódolt a szabadságharc hőseinek a gyülekezet örömére.



A fiatalok műsora után újabb esemény gazdagította istentiszteletünket, ugyanis az anyaországi Agyagtábla Baráti Társaság egy díszoklevéllel jutalmazta Ráduly János rovásírás-kutatót. A díszoklevelet Márton Béla nyelv- és irodalom tanár adta át, méltatva Ráduly János rovásírás-kutatásban kifejtett munkásságát, mely egyedülálló az egész Kárpát-medencében. Az eseményt nemzeti imádsággal, a Himnusz elénekelésével zártuk.



Eltelt virágvasárnap ünnepe, 14 fiatal tett tanúbizonyosságot hitéről a gyülekezet színe előtt. Erre már a virágvasárnapot megelőző napokban folyt a készülődés, amikor az ifjak virágokkal, díszítették fel a templomot.

RMDSZ TANÁCSOSJELÖLTEK SZÁMÁRA

Az RMDSZ kibédi szervezete meghirdeti a lehetőséget minden RMDSZ-tagnak, aki az RMDSZ belső jelöltállításán részt szeretne venni azért, hogy a szövetséget képviselhesse a kibédi tanácsban a következő önkormányzati ciklusban, 2016-2020 között.

A helyi önkormányzati tanácsosjelölteknek a jelöltséghez szükséges dokumentumokat a kibédi RMDSZ elnökéhez kell benyújtaniuk legkésőbb április 3 - ig. A szükséges iratok listája, illetve a formanyomtatványok megtalálhatók a helyi szervezet elnökénél.

A tanácsosjelölteknek előnyben részesülnek, akik a község életében (egyház, kultúra, oktatás, gazdaság) aktívan részt vettek vagy tagjai civil szervezeteknek, egyházaknak. A jelölteknek településfejlesztési elképzeléseiket a szakterületüknek megfelelően, be kell mutatniuk. A jelölteknek a következő irányelvek érvényesülnek: közösségi támogatottság, nyitottság, szakmai felkészültség, esélyegyenlőség, fiatalítás, szervezeti elkötelezettség és szerepvállalás, valamint politikai érdekegyeztetés.

Dósa Sándor - Kibédi RMDSZ elnök 2016.03. 21.

A KIBÉDI PIROS KOSZORÚ ÜNNEPI MŰSORA SZATYMAZON

Szatymaz Község Önkormányzata pályázatot nyert a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Által meghirdetett „Testvértelepülési Programok és együttműködések” tárgyú pályázati felhíváson „Közös megemlékezés a március 15 - i nemzeti ünnep alkalmából (Kibéd - Szatymaz)” című támogatási kérelmével. A projekt keretében Kibéd Általános iskolás diákjainak egy csoportja (16 fő) kísérőikkel (3 fő) vett részt a szatymazi március 15-i rendezvényen.



Március 13 - 15 között a „Piros koszorú” néptáncscsoport 16 tagja, 3 kísérővel részt vett a Szatymazon megrendezett március 15 - i rendezvényen. A vendéglátók változatos programokkal várták a csoportot. Hétfőn, március 14 - én Szeged városának nevezetességeit tekintették meg. Elsőként a Szegedi Szent István téri víztornyóból láthatták a várost és a Tiszát. Ezután a város nevezetes épületeit, tereit láthatták. Különösen szép volt a Dóm tér, itt látták a magyar vármegyék címereit is. A szegedi múzeumban Afrika kiállítás és kézművesség várta a csoportot. Este a szatymazi Faluházban vetélkedőn vettek részt a gyerekek a szatymazi gyerekekkel. Az estét tánc ház zárta. Március 15 - én délelőtt 10 órától a táncscsoport tagjai versekkel, énekekkel és tánccal emlékeztek az 1848 - 49-es forradalomra, majd ezt követően a Faluház előtti téren faültetésre került sor. A gyerekek szép és gazdag élményekkel tértek haza. Köszönet a szervezőknek.

HÚSVÉTI GONDOLATOK

Húsvét a fény ünnepe. Ahogyan lassan hosszabbodnak a nappalok és korábban kel fel a nap, úgy árasztja el a világot Jézus feltámadásának örömhíre. A sötétség-fény váltakozás megfigyelhető a húsvéti történetben is. Amikor Jézus elárulják, elfogják, vallatják,

sötétség van. Amikor meghal, szintén sötétség borítja a földet, viszont a feltámadásakor hajnalodik, és ahogy az angyal elhengeríti a sírról a követ, a viláosság lassan átveszi az uralmat a sötétség felett. Legyen hát mindnyájunk számára ez a fény, feltámadás és az öröm ünnepe, amikor az Élet győzedelmeskedik a halál fölött, hogy mindnyájunk szívében új reményt ébresszen.

A MAROS MEGYEI RENDŐRSÉG FELHÍVÁSA

Még mindig népszerű a balesetes módszerrel elkövetett átverés a család körében, akiknek főként a idősebb személyek megtagadásaira fáj a foguk. A rendőrségnél ezért arról tájékoztatnak, hogyan is működik ez a trükk, és miként lehet védekezni ellene. A módszer abból áll, hogy ismeretlen személyek felhívják idősebb embereket - legtöbb esetben vezetékes telefonon - s rendőrnök, ügyvédnek, ügyésznek vagy orvosnak adják ki magukat. Azt hitetik el a felhívott személlyel, hogy egy közeli rokona balesetet szenvedett (vagy követett el) ezért sürgősen szüksége van nagyobb pénzösszegre, vagy azért, hogy egészségügyi ellátásban, vagy pedig hogy ügyvédi jogvédelemben részesítsék. Telefonon adnak utasításokat az ijedt, néha kétségbeesett időseknek, hogy hova, miként, kinek a közvetítésével juttassák el a pénzt. Amint a pénz a bűnözőkhöz kerül, már nem lehet őket sem telefonon, sem személyesen elérni. Tulajdonképpen ekkor szembesül a becsapott azzal, hogy átverték.

A rendőrség felhívja a lakosság figyelmét, hogy rendőrnök, ügyvédnek, ügyésznek vagy orvosnak nem kell fizetni a szolgáltatásaiért, tehát csalásra kell gyanakodni, ha ilyen megkeresések érkeznek hozzájuk. Amennyiben ismeretlenek hasonló szöveggel állítják meg az utcán, semmiképpen ne engedjék be a lakásaikba. Akkor se engedjék be, ha „letétbe akarnak helyezni” általuk értékesnek mondott csomagokat, vagy pénzt akarnak felváltani. A fenti módszerrel kért pénzeket semmiképpen ne adják át ismeretleneknek, s ne is utaljanak pénzt így megadott számlákra. Ha ilyen jellegű telefonhívás érkezik önökhöz, azonnal szakítsák meg a beszélgetést, és értesítsék a rendőrséget a 112-es egységes segélyhívószámán.

Tudni kell, hogy baleset bekövetkeztekor nincs közvetlen kártérítés, csak bírói határozattal, vagy a biztosítótársaságokon keresztül. Minden közúti balesetet kétféleképpen rendeznek - rendőrségi vizsgálattal, vagy a felek közti barátságos megegyezéssel (ha nincs sérültje a balesetnek). Bárki áldozatává válhat balesetnek, de ilyen helyzetekben az első az orvosi segélynyújtás, nem az anyagi. Súlyos balesetről a hatóságok szervek értesítik a hozzátartozókat

TŰZVÉDELEM

Kibéd Község Önkormányzata értesíti a lakosságot a tűzvédelemi törvény betartása végett. Évente nagyszámú olyan tüzesettel szembesülnek a Maros megyei tűzoltók, amikor magánszemélyek a száraz növényi maradványokat akarják elégetni, s ezzel nagy területeken idéznek elő tűzveszélyt, okoznak jelentős károkat. A hatóságok természetes személyeket 3 és 6 ezer lej, jogi személyeket 25 és 50 ezer lej közötti összegekre bírságozhatnak ezért a kihágásért. Amennyiben valaki bozótégetéssel akarja kitisztítani a mezőgazdasági területét be kell tartani az ezzel kapcsolatos szabályokat. Bozótot égetni csak szélcsendes időben szabad. Az elégetésre szánt száraz növényi maradványokat csomókba kell gyűjteni. Csak olyan helyen lehet meggyújtani a csomókat, ahol azok égése nem veszélyeztet lakóházakat, istállókat, takarmányraktárakat, erdőket, ültetvényeket, villamos- és telefonvezetékeket, gáz vezetékeket. A csomók körül 5 méteres körzetben meg kell tisztítani a területet a gyúlékony anyagoktól. Égetni csak nappal szabad (8 és 15 óra között). Biztosítani kell a tűz közelében oltóeszközöket. A tüzet állandó felügyelet alatt kell tartani. A terület elhagyása előtt el kell oltani a tüzet, a tűzfészeket pedig nem szabad földdel letakarni.

KÖZLEMÉNY

Még ebben a hónapban érvényes a Helyi Tanács azon határozata, hogy ha a tulajdonos március 31.-ig a teljes adót kifizeti, 10% , adókedvezményt kap (csak azon adófizetők esetében, akiknek az adója meghaladja a minimum 50 lejt).


KIBÉDIEK
Lapja

 Szerkeszti: **A kibédi RMDSZ-frakció**
